
 

 
ORDEN DEL DÍA PLENO ORDINARIO 25 DE NOVIEMBRE DE 2009 

 

1º.- Aprobación del acta de la Sesión Plenaria Ordinaria de 28 de octubre de 2009. 

 
2º.- Moción conjunta del Grupo de Concejales del PP, PSOE e IU sobre la movilización 

general del día 12 de diciembre de 2009 convocada por Comisiones Obreras y la Unión 

General de Trabajadores, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
3º.- Moción del Concejal Delegado de Urbanismo, sobre la aprobación del proyecto 

consistente en Soterramiento de la Línea Aérea de 45 KV D/C en Parque Europa en 

Torrejón de Ardoz de conformidad con el PRISMA, y adopción de los acuerdos que 

procedan. 

 
4º.- Moción del Concejal Delegado de Hacienda dando cuenta de la aprobación definitiva 

de la cuenta general del Ayuntamiento para el ejercicio 2008, y adopción de los 

acuerdos que procedan. 

 
5º.- Moción del Concejal Delegado de Hacienda dando cuenta de la aprobación definitiva 

de ordenanzas fiscales, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
6º.- Moción del Concejal Delegado de Patrimonio, Contratación y Administración sobre la 

modificación de la Ordenanza Municipal de Protección contra la Contaminación Acústica, 

Ruidos y Vibraciones, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
7º.- Moción de la Concejala Delegada de Mujer para instar al Gobierno de la Nación para 

que proceda a dotar de mayores medios económicos y legales frente a la Violencia de 

Género, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
8º.- Moción de la Concejala Delegada de Protocolo sobre aprobación definitiva del 

escudo y la bandera municipal, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 



 

9º.- Moción del Grupo de Concejales del Partido Popular sobre ruidos de la Base Aérea, 

y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
10º.- Moción del Grupo de Concejales de Izquierda Unida  sobre plazas de aparcamiento 

subterráneas, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
11º.- Moción del Grupo de Concejales de Izquierda Unida  sobre modificación de 

aparcamiento en superficie en C/ Bir Ganduz esquina Avda. Madrid, y adopción de los 

acuerdos que procedan. 

 
12º.- Moción del Grupo de Concejales de Izquierda Unida  sobre la Ley de Dependencia, 

y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
13º.- Moción del Grupo de Concejales de Izquierda Unida  sobre instalación de bolardos, 

y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
14º.- Moción del Grupo de Concejales del PSOE  sobre propuesta de inversiones  para 

el segundo Plan E que aporta 12.589,64 € a Torrejón de Ardoz, y adopción de los 

acuerdos que procedan. 

 
15º.- Moción del Grupo de Concejales del PSOE  sobre medidas a tomar por parte del 

Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz con respecto a las obras de aparcamiento de la calle 

Brasil, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
16º.- Moción del Grupo de Concejales del PSOE  sobre restitución de prestaciones de 

emergencias y vales de comida, y adopción de los acuerdos que procedan. 

 
17º.- Moción del Grupo de Concejales del PSOE  sobre medidas a tomar por parte del 

Ayuntamiento de Torrejón de Ardoz sobre la puesta en marcha de la Agenda 21 y la 

adhesión de Torrejón de Ardoz a la Red Española de Ciudades por el Clima, y adopción 

de los acuerdos que procedan. 

 
18º.- Ruegos y preguntas 


